

舞阳县工业和信息化局

舞阳县工业和信息化局 关于 2021 年开展行政执法监督工作的 情况说明

为全面推行依法行政，规范行政执法行为，切实维护人民群众合法权益，以及全面推行行政执法监督制度的有关工作要求，县工信局立足本职，认真安排部署行政执法监督工作，加强行政执法监督力度，现将我局行政执法监督情况报告如下：

一、健全工作机制，全面加强法治政府建设。

我局为加强对依法行政工作的监督工作，成立依法行政监督工作领导小组，统筹协调处理依法行政工作，下设办公室，县工信局多次邀请法律顾问，对依法行政和执法行为提供合法性审查和法律意见。

二、严格执法程序，规范执法行为。

坚持实行“办、审、定”三分离制度，按照“谁办理谁负责、谁审核谁负责、谁审批谁负责”的原则，进一步明确权责，落实责任。加强对各方面的行政管理工作，做到行政决定事实清楚，证据确凿充分，适用法律法规正确，程序合法，处罚公正合理，执法文书规范，案卷规范、完整。同时，定期组织行

行政执法人员岗位培训和考核，着力提高行政执法人员的整体素质。

三、阳光政府建设更加完善。

县工信局坚定不移落实行政执法公示制度，努力提升行政执法透明度，努力让群众感受到执法更加透明。将行政处罚、行政检查等执法情况在政府平台上公开，进一步增加政府工作透明度，为群众和服务对象提供快捷、方便的服务，达到便民、利民的目的，营造良好经济社会秩序和优化营商环境，由内部运行向公开运行转变。通过科学划分、人岗相宜、全面覆盖的管理模式，把过去传统、被动、定性和分散的管理，转变为科学、主动、定量和系统的综合管理。

